2023 st A =
A AY « ME dAkA (2023.07.11)

(2257 < 2h)



P EFe W A AMA - A= A4EA

o ﬂ— = =]
oAb 1 F728]
C daggas | 2023-07-11 | of| A} o | 350,440,000
A1z 20238 P xSt stud A A9 - AEdaEde A - AE Z2471350,440,0009 0.2 5
A - AlE] WAl A - AlEAAEAT oF
A2z 20238Hd = WAl HAY 2 AP Rl o7 g}

A3z 2023 d = AlLH] AFY S "Rl o= Fhv.

$57t A4 28 Aol wry B, FugPAdse A
1

a a8 9
5 AR FlARYAN wi FWAAYT AYDL clite] Aol ol ALEE 5 o, o= 2] F}
AA ol W BT, o, SAAE ol BAX QA AFo] wrEe] FAAANNS WBAGA EH A4S

42023 079 129 11A] 248 08% 2 7



DA~
Ml
of Mz 1

3]
o]
3}

2023 07€ 1290 114] 24% 09%

AL & 7,479 2.1
S EA /AR F A4 28,690 8.1
B WS BT 113,305 32.3
A s as 49,539 14.1
WETE A9 38,321 10.9
st Jure 112,959 32.2
Stal Ay 5-2-5 147 0

FRERSY FALGE



202381

T
1

Al

o]
H

A AL A

ARTE 1 F7H23 (&) : A9)
i
* 5 A4 | A4 _ o
_ o Akl | ofj A} ol H] 52+ ME71 2 H] 31
%2 g 5| AR ey | eakel
1oAY 344,573 236,505 108,068
1. AR A A o] 1 =) 6,244 0 6,244
1.HHAg o]l 6,244 0 6,244
17124 AN A A = 6,244 0 6,244
2] 2] =) 2z]o %] & & A| & 5 o] =
LAANFEARZE () 2) 6,244 0 6,244 (e 25) ek y ARt A 444,000
444,0009 * 13 =
(EH2F)aSdAE 25y ASAY IR
5,800,000
Al BEE 1 5,800,0009 = 11 =
2. A5 g 7] o] ¢l 331,479 236,505 94,974
1. WS EE I ARG =5 331,479| 236,505 94,974
1. WS EHEIA A = 331,479| 236,505 94,974
1.3t Fn A+ 193,312 189,419 3,803| 28l 7|29 1 2,446,0009 * 13 = 2,446,000
HAFXY 71 2Egu 1 1,447,0009 = 13l = 1,447,000
o oL&kn o) (WS TA) - IS
5. mAN U A 138,167 47,085 91,081 TN AUHEAIA) 1,500,000 1y 500 g
o=
frotetn] A e (d$247g) 0 750,0009 = 1
T = I=1 e} T o ) gl
oo 750,000
A9 TR LE ¢ 1,200,0009 = 1.200.000
13 = e
(AHA_2F) 8l ol&x]LdAdH] 2,000,000 3 000,000
A w13 = e
(A YA _23)20238A % Hula 4885
H] : 1,400,000 = 1 = 1,400,000
(HEd 25:) 255w &91] @ 1,540,000 1 540,000
o ox 13 = 0%V,
(BEA2F)FAYT LS5S4 1 277,000 977 000
* 1l = s
(ARFH_2F) A Y FHTH4A AZA 7] A 1.315.000
o) Aypdeld 1,315,000 * 13l = e
(AHA_25F) A AE vl Eo] 9]
1,000,000
1,000,000 * 1x = A
(R H 2F)F e GAL=
- 1,950,0
1,950,000 * 13 = 00
(A RA_25F)71HARAL gl F
2,629,000
2,629,000 * 11 = e
(FHEH 2F) A FALEHTH 9]
- 500,000
500,0009] * 13l =
(A HA_25F)0FA 5 (A) A=gnl £
12,500,000
12,500,0009 * 1ul = A
(HHEH 25F) 3 HA YD Ty 9
-~ 2,500,000
2,500,0009 * 11 =
(BEA_2F)Aehd &3] ZEAN] D= 441 000
441,0009) = 13 = '
(BEH 2F) ATy EFA A 24 A 180 000
2 AL 1 180,0009 * 1ul = ’
(ARA2F) A 1S T203 9] ¢
9,081,000
9,081,0009) * 1ul = en
Aear 2023 079 129 114 24% 11% 4 AeE Eu S kxlasshu




2023 A% Al 9 of AH Al A

of| A 5 F723] (&4
o= A4 | A4 _ o
. o Abell | o Aol H] 52+ AE7 (™)
%2 g 5| AR =5 A
S =)kl A = =] 3:=H|
E)o A _2F)tuAE=FYH SEH 700,000 700,000
2 ox 13 =
Al Z=)o]o]dFL L 2 ooy
(FAEA_25)go]stHF 2 a3 94| 2,000,000
2,000,0009 = 13 =
A 8] ZVE 23Sy wlhaadly 9
(o tlﬁ ZT —|T~}JJ— o"]"r‘—vﬂ— RUNNG] ] 1,800,000
1,800,000 = 1L =
(FHEH_2F)Fol molTA uHHY 4 ¥ 90,000,000
Zhz38] (AY]) 1 20,000,0009 = 1uL =
(FHA_2F)frol molsa ugAA o &
20,000,000
2rz2u) (A E) 20,000,000 « 1x =
2] d 932) 18- A Ao}z o] = AFslkal A
(0%1_21")—“—1&‘}\]2\_7\11_0 Tﬂo‘%ﬂ— ]‘c\’ﬂ] 5,558,000
H] : 5,558,000 * 1al =
A = SFA) o & =4 o]
(AHA_2F:)og A JAEF Y= 140,000
140,0009) * 131l =
WEFTFEAD 1AM A YE 0 120,0009 + 1 120,000
ol =
3.71Etol W 4=4] 6,850 0 6,850
1. 71 Eb 2ol A5 6,850 0 6,850
171833 A 9= 6,850 0 6,850
AeA 9Z=)Q il S ojaloly] 2
1718834 Y= 6,850 0 6.850 (*of’ﬂ]_,‘__ZT) & A ¢ 4,850,000 4,850,000
W o=
T3 U AdY AAEY Esu] 2,000,000 2.000.000
x1nl =
2. AT 3,135 0 3,135
1. 3R R4 1,706 0 1,706
‘ 1.7 ARTHFY 1,706 0 1,706
1.54H] 1,706 0 1,706
1.9-554n) 1,706 0 1,706 | A -G 2] 800Y+13 164 = 1,706,000
2. 9448554 1,429 0 1,429
’ 1.71et g &5+ 1,429 0 1,429
1. 01274 1,400 0 1,400
1.0 24 1,400 0 1,400| )&+ © 1,400,000 13 = 1,400,000
2718t AE5 Y 29 0 29
1.71et 8 &5y 29 0 29| A W n] AAE 29,0009 #13] = 29,000
371 2,732 2,732 0
1.AdEe) & 2,732 2,732 0
1Al A o= 2,585 2,585 0
1A A A=+ 2,585 2,585 0

AEa 20239 07€ 129 114] 2438 11%




1L.eAAd o5 2,585 2,585 0

2. 782 A AR 147 147 0
1. A A A AHE- b 147 147 0

1.7 2 ) 23 A QA8 147 147 0

85 20239 07€ 129 114 248 11%




it o F7423]

20233}y

[0

%= A

e

of 28 Al A

i
f

o
rﬁ

1.3 & 7,479 4,850 2,629
1718} LA YRS 2,629 0 2,629
1. 122 o) A 2,629 0 2,629
1.[%171 2,629 0 2,629

2,629 0 2,629 ;i;@%ﬁgi l_ff]ﬂ% 2,629,000
2. A g Bz @ g 4,850 4,850 0
1. w4 g =s) 800 1,300 -500
1.[%] 800 1,300 -500

800 1,300 =500 | A AAFAN] 1 -100,0009 %53 = -500,000
2. 02 Y83 4,050 3,550 500
1.[2]5353]A 1,200 1,200 0
1,200 1,200 0
2. (%] 1,400 1,400 0
800 800 0
600 600 0
3. [Z]m 1,000 500 500

1,000 500 500| AL -3 H] : 62,5000 %8 x13] = 500,000
4.[%14 450 450 0
450 450 0
2. R BA /A& AZ} F & 28,690 25,929 2,761
1.54 #e 1,706 0 1,706
1.8t 2 1,706 0 1,706
1.IZ=]19% 1,706 0 1,706

1.706 0 1,706 fjj‘x})ﬂ*g—"r%ﬁﬂﬁl 1 800911373164 1,706,000
2. 3.7 19,824 18,769 1,055
1.[=a]stA 9,623 8,983 640
1.[z]e+ 100 100 0
100 100 0

85 20239 07€ 129 114 24% 12%



A
jul

ME
o
o

L

[0

20238}

%= A

e

of 28 Al A

avy
do

o

Mo

2. [=]38A7AAL 193 193 0

1.3 A n) 193 193 0

3. [2]1RAAES 6,090 6,090 0

1.9 700 700 0

2. LA ¢ 7)) 50 50 0

3. S| 1,700 1,700 0

4. Y EA N 1,240 1,240 0

5. 8] F% -4 H] 2,400 2,400 0

4. [Fa][z]FAdEd&d (L) 500 0 500
1S m] 500 0 500 ig‘i ﬁgéif?ﬂ% i EE 450,000
(AEA2F)FAagas BF FYH| 50.000

50,0009 %15#13] = '

5.[2]1(AH)#dW o #e 2,600 2,600 0

1.9 Rk8-] 800 800 0

2. 05| 1,800 1,800 0

6.[=]3H AE&F AD(HH) 140 0 140
1.8 140 0 140 ;fi(%fgjj% ALeE T 140,000

2.3t 317 9] Al g 10,201 9,786 415

L[z e=s3e 6,111 5,696 415
1.9 Rk=8-H] 6,111 5,696 415/ 57 A B ¢ 41,50090%103] = 415,000

2. [Z2]187NAE5H 880 880 0

1. g RkE8H 880 880 0

3. [Z]IFNHEARINFARST 3,210 3,210 0

1. dRkE8n) 3,210 3,210 0

3.3 EA 7,160 7,160 0

1. A& =AM 1,000 1,000 0

LIEI(ER) LS EAAL ] 1,000 1,000 0

1. %89 1,000 1,000 0

2.3 E X $- 6,160 6,160 0
Aear 2023 079 129 114 24% 122 8 AeEEngH hdalssta




o

%A

Mﬂ
W

o o (=] o (=] (=] (=] (=
o o o o o o o o
< < < < < < < <
(= o o < © o o —
Lo o o N Lo (=3 (=] 0
e o o o~ N o < ©
17 .ﬂy &
Lo Lo 1]
52 * * _ m
-~ M*ﬁ o o < *
F s 8 8 ®o|
N 8 < 1 1 < 2 18
) - o o N —
X 3 K oy oy = il 3
~ .. Tooe 3 - e
| b o _ S |-
% z T £ 3z F = |
x e - S * o + REE
. 0
e w8 | % |8 H e
o g T e 2 oo = g
or or .. piid © o < |3
B B = B s A o op
g L % LY
| | Woo | | L
= - = do = =K = "
oo ™oy - oy Wy
To ¥ To Oﬂl 8o c o To |To
g woEo RN i 1 N
o (e} o (e} (] (o} Lo — o (e} (] (e} (= (] (=] o o (=] o (] o o — (=] —
Yol © a2 [T Lo o o o o Q0 o 0
= 0 — (=) < <t o o Lo Lo (=) S ©
A S = | = s | %
= No A B B
(=] (=) (=] (el [ © o (=} (=] (=} o (=} o o o o o o o o (] o [e] o (e
ﬂn~l — (=] — Lo [Te) < o O o (=] o (=] O O o o
<o o) A1v 2) 2 o~ o~ 4; OOv n,Oy HVv nUv ﬁvv Ov > [op) [} [op)
X7ty s — < o < N ~ < N ™
N = A
k)
(=) o (=) j= (= Lo o — o (=) o o (@] (e o o o o o (=] (=] o — o —~
ual — o — Lo Lo (=3 IS (o2} (=] (=3 (=] (=} Lo Lo (=] o [ (= © © o o [s’e] o o
~o 0 A..v 2; h/uv o~ o~ n,Oy A..y n,Oy Oy 0., Oy O., <t <t Oy O., Lo o > [*p) > (o3} Oy 4; ©
N7y 1) — < e o) < < < ~ ~ — — o o0
T <X ~ o0 N
k)
_ T G G e
(] 5= T o o G
’ b 5 o ol © 12 s I !
B o | o = | 2 In I+ bn I x Y
o — — —
= ok N _ 14 ~ a _ s _ ol _ il Jr _ 2 .
o0 I B - S - N BT | =7 | W G =
B R ol E oy | Fe | B oz | B T TR - LR T
T o T I S - R G I I B S = B =R I R | R A~ TR R - B I
o o il = < ~ oS - N S N SO R RSSO e - m”n i} o e o9
=~ @ = N N o N o R o R e S R I O
P R W= % = % = % O R mj =«
N o # o = ) & z g W z
: - al X | = - = = = = = =
S " S R B N T R ) R R R R
T | = o N o 3 < s S o £
1o po =X
N W | M
5 o —
EIRNCY
o &
e wo
ok
Gl ~
b o

=

Af 20239 07€ 129 114] 24+ 12



10

=

N
- o
1.!1_ I o o
: g8/18|8 8|8 8
10 o T} > = Z 2
= Ie o = 3 = :
© — I o 2 ; :
T ¢S - g : S
% - - g g & g g
= <t Al £ ]
S 0
| —
~
o :
2 ’ S El
7 * : : w W w
o g : : 1
: 0 : il * *
= S S S : : J.
X S s = P - %
s | B ] : : : _
I el . __ y : :
o — Qo |- .. : 9 : g g __ m
: .. 4 e © : ) — = = o W
* g : | 4 - Gl .. — o
® I R T W S 5B 2 u m
2 ® oo S o g : EEE : :
R S S CRNETE g g
HIES: = : g Z = = = P .
.. ] _ s ok s - > : :
ol E | = . i e 3 :
— %= e = 9 o - o d _ u
= | BT R TR & 5 ..
Bo e - . | . .
ok o NS ™oy = o %u ; / ! \)
o o J ~ o ‘N X 3 X ] ; _ : :
ﬂ 1_. ) ) : 2 ® _m_ o Bo .AE 17_@ Jl_ | U‘.# _zT
N = I ~ gl s ; :
: : : : % B i o |
= Ao z 2 BERERE . Al :
s 8/8 z 8 8 ° SRACRLCA - -
: : : . : : _ - -~ E! 7o
=r g 18 8 1. il |
%o 2 fis] < R < = | | | | |
= < ] v i _ | | B 8 %
g - R i
dl [« o o
S S o o
g § 8§ &8 &8 ° °
(=) 2 | | 6
) EREEEEE-RE T sl
K7y N e S 2 O, O | |
ﬁo ~ ~ < = * = ; 1, O %
z g = w o (=) | |
: = s 8 8 3 g B Y
EE ] Oy S| B S (=) o —
= = ' R R (=] (=] i
‘% = = 5 > R 3 <t <t
#E S D S (=) ©
: g 2 28 § 8§
Hr il ¢ -
= i b i +
= I= = X ;o _
. LL ) - P 1o o}
1o %ﬁ 75 5 % | = ) urm
. n o X H - ,IL
N B xe . _ z
o T ) % z 1k ﬂ :
o g :
: ¥ z T Ca X0 H — ) B
o N o < A = o = 5 = % 5
AL AR < © | o T X ¥ F T :
= I T s Lo X e X o 5 o | = |
: u.__. _. : 1 " il o o M- X B —_ = pire
pr e B! - Ay mo | o By g | o = % :
41 E * g = = e = )
N | M N go | W Lo b | H = X T £
: | £ e &+ 1o w — o E] i o ~
X o ; ; N ; -
S = w B o [ 77 il -
: : ; £ ¢ o I Ell
: T o 5o " w . - :
: . g ¥ ) = X
HT_ oF A= Mm__m - ™~ o @_ 8 ﬂ% C
um : : : < = & N
<2 ® 3 | |
<4 = |
B . @
ﬁo 3
<

710 >~
A8S 2023 079 129 114] 24 12




o

%A

Mﬂ
W

o o o o o o o o o o o o
(=) [=) (=) (=] o (=) (=) (=) (=) (=) (=) (=)
< < < < < < < < < < < <
[{e) (=) (=) (=] (=] (=) (=) () (=) (=) (=) (=)
[ee) (=} (=) (=3 e} <t (=) (=) o Ne) (=) X
o~ a2 [8p) (o) © N N — < N
| _ _.O, —
= B Mo s 9 ¥
0 s 0
_\l_.},_ &% = I 3 %A £ % I
Of T Ne * % N o o
— o < ) ) < 8 8 =y
N 1 ot Q " X I ¥ <3 = kY
N BN CC P2 B A cil
v, s s s = s 08
;c.E o A S S S S = = S
< = A ! ! ey = ) B S |=m  |=m =
8 | Ty Mo Rt ~ ™ . I5e) o o =
< |6 @ < B " " o8 v I -
* ,mw ! o) o M £ Wﬂ - M " mh S
C w | g | 8 < | ® < M < ® = %
N~ s = R b PR R R
~ ¥ ~ ~ ~ ~ ~~ ~~ ~ —~
il s 7 | T+ O R
[\ ) N N N N N N a1l N
Orv | © .. . | | | | | I n | |
LR = | = o R "R | ®
or S = 7o e e e Wﬂ Wy wo B 5 e % R
e ozl 0 jaze] ze) 0 ze) 0 o
" o | ob el L TR W T e T
(e o o (=) o o o o (=) o (=3 (=) o o o o o o o o o o o o o
] o o o o © <t o (=] o o o o o o (=)
dy | & % s 9 S S z g 8 S S 8@ =l =l
_IL N o~ N — T Ts) [N o~ — — —
T No
o o o o o o o o o o o o o o o o (= o o o o o S o o
ﬂn_l [se) o (=] o o o (=) (=) © © © o Lo o)
<o o) AUv .I.v PO) (32 o ﬂN _rOy _rOy < <t < < <t <t
X = — < — — N N
NE
© (=) o (=) o (=) (=3 (=) (=3 (=) (=) (=) o (=) o (=) (=) (=) o (=) o (=) (=) (=) (=)
1]4! [{e) o (=3 o (=] o (=3 o (=) o O < (=] o S © © © (=] (=] (=] Lo Lo Lo (=]
~o 0 qu nﬂv 6; (32 [3p) Oy rﬁuy (32 2., Oy Qv., % PO: N 4: <t < Oy 2: o] 2; <t <t OOy
X ﬂArL — ~ — — ™ N [N — Te) [N o~ — o~ —
ﬁo ‘w nﬂm|
e E!
_ < B
3 o __:.U
o w X 2
— g dr Gl
= = = = | X = | = |2 = = Bl = =
fist jemt jixd 0 jent g ] fost 0 sl - fist = jamd
Mo | go o | B | oF P Fo | go = W | Bo aﬂ o | 7o T e Fop o | B i
i X T of > B o
N of A=) o | T e A | o E] AF ok g AR | o W o A= | o b oH i
| o go | B |4 Mg B o g B A @ B o W | T W o I -
e o | ¥ | H =T = ok | M = o | = ok | M go | ® H ol N do | @ | A | 2o
- S R T I T - T R e B B T - |« KX I T R e B T - S T e S R TR
B T B B iy
M m._rm et E - - - w B° m° M_u i i
= M_. M N Y| N N E} N N o Y| Y|
= = o o3 < R o moLA i
A :.ﬁ A=
- T o ur
= . . .
~ [Te] © o~
oF
v
="
i

11

=

Af 20239 07€ 129 114] 24+ 12



20238 A= A= of| AT A A]
of AR F7423] (ch9l 1)
o wE | A8 RS EXC)
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g
1.&d5g 1,800 0 1,800 (FHA2FIRA 100,008 x279 0% 1,800,000
8. frAd udE 37,182 33,055 4,127
1. [fFlmae4d 2,000 2,000 0
1. 0529 A 2,000 1,000 1,000 | &el&E8% T © 100,000910F = 1,000,000
2.1 0 1,000 -1,000 | AAFH EH TTEFY ¢ 500,000 #2%F = -1,000,000
2. [F1AEES 4,400 4,400 0
1.+959 500 500 0
2. W5-EdH 3,900 3,900 0
1A TS 4,000 3,800 200
1.A8m 800 0 800 |F-F1] : 200,0009943] = 800,000
2. 05 G 3,200 3,800 -600| &gdetE AFAAHH] ¢ -600,0009+13] = -600,000
4. [F1g =3 400 1,400/ -1,000
1. Rk 8n) 400 1,000 -600 i‘;‘%wﬁﬁ YAEFT : 600,000 -600,000
2. %953 0 400 -400 | F- RN EZAET 1 -400,00090+13] = =400, 000
5.[F18+3taedd 10,105 12,205 -2,100
1.9 8,164 10,264, -2,100 i; ];;ggigz‘; gj‘ﬁ%ﬂ Gl -2,100,000
2. W5 H| 1,941 1,941 0
6.[F1=ALEED 500 500 0
1. =X 7§00 500 500 0
7. [Frla AL 3,000 3,000 0
1. dHkE8n) 1,400 1,300 100 _‘éi%%’wg%% TS 1 100,00041%) 100,000
2. W5 1,600 1,700 -100| A EA A2 0 -100,0009%13] = -100,000
8. [F1R A5 e 1,800 1,000 800
1.7]ebr 1,800 1,000 800 | WA 1 20,0009 #3841 7F+5 = 800,000
9. [Fr 1B EA L 500 500 0
1.3 B2 ) 500 500 0
10. [fr]1vhEAbe 2,000 2,000 0
1. a5 2,000 2,000 0
a4 2023 079 129 114 248 12% 12 Aot eugH Qb agsha




o

®

oF
)

()
I (=]
g &g g £ g
i >
: g s S I o o
3 B 5 B s lels |2
: 5 g o o > =
(=} 3 3
g |8 |3 3
2y nW -
: o
= o o
g |18 8
= > >
28 |8
- : i F- | |
o Z
& @ | B S &
N 5| B = . m
Ay o | B CE] : *
N e % g - g oz muo
o o | @ T = L 7o
< s | 8 S = z T g %
(=) (=] © au m = 7
A o i~ S o i : : |
m - % 2 > = — T*n_ o) ..
N o _
= S 5 w02 4
= = o B o |om - : i
= | B ey = W wT z : m{
= i T —_ i fe} S |5
ol N SN s ;  :
o | ~ N H < B & : :
o X T Zl | n TET m .U 5 H
X oy NN | N N | S : 1
‘ﬂl ﬁ.r o _ - [aN] N o ZT_ -
ar | w oAl o = E: 5 : 1
] i ™ X T - % @o
o To %o Be e oo (Eil = E.E 1
2 g v ef w wol z ;B3]
~ N 0 ~ R =Y LS . s
M | SN SRS = RPE R 25
fus ;_o [N B 5 2 : _ 2_ :
A - - | o)
- © 3 _/Av_ Jl|_ 0*
| 2 | 9 m O Jas X ©
— < [ap) < (=] o < S ® :
=g e (=) © 3 i i ,A 1._A|O . O,
) o & e} =) 2 O 0 BN
n ™~ 5 i i | 0 |
| 2 0 0 3 R o (=]
T - 2 ’
) ) [aN] — i
M 3 o o
o =€ 8 8B B B F
o O 2 3 ~ il ik didk
XY~ a lis} ~ = 1 1, | 3 % 0 | |
() < < | < S = 2 s i 0
T 1 : - o
& il |- S |2 |8
> N — = % z : : oo
‘m' 7., y 3 % S (=) ()
of N = al J 5 E - : .
: z 1; 3 3 % S (=) o
- %o 1 ) 17 0 % 0
mjr Ho w 2 1 1, i | | |
m | Sk S8 |2 |8
— - &
= : i |
o = ;
| = o
~ 7o b | % -
< _ ® © o o m
o or T of X Fi : : :
sl E| = o - 9] < z : ﬂu 1,_
o o . = | ™ o)v B ; P : 2 : : z :
. i il ] w o o CJA Bo | B o _ _ N o
< | % - HoL - S A o | g | ok % =22 : o
%_. : ﬂ 3k . R s orm o o o | = ,wo 3E _ o
0 oF : O nD
T | = — o m.go HoE M w | | & oﬁ i AEA :
~ — N b no = = e u 3 or ~ el of =
2 = = o B e TR R g R S AEAE
T — By 1Ho N — " o — T — " o = =
Bw 8 o = % Hr I =
T Eoa = A M v |
e C ~ b : : & : %
3 : . X 0
ﬂﬁ ‘5 : M N
| : < -
™~

13

=

ZH 2023 072
d 07€ 129 114 24% 12



o

%A

Mﬂ
W

= = = = = o o
S S S S S S S
< < < < < < <
o o = o o o <
S S S S & @ <
il in 2y — > e} <
— —
f ~r
oF o o | — <
N g g B %
;i S S '« Wr_u —
N =3 "lg of N ..
S A S —_
% i " IS Hﬂ
1_ . T . AUI —_— .AH
< T T = w2 o
i S |~ — XD 5
; S I . ¢
9 o |9 o = | 3
o S Ho S BTy O
63 X SR LI B
S R PN = ~ |~ & —~
i _ % & & %5 i
2_ ml 2_ .. 2_ 2_ ]*,. 2_
= TEF - ®REE =,
- X - 1l o_vL - = w N2 wm
o =) o =) o o o =) o s o o o = S S = S 2 3 = 12 10 = =
~ RER =~ = L — RE = ~ S S 5 T
_IL N < — — ~N [N N N
T No
o o o o o o o o o © © © o o o = o = = o o < © ) 0
=r S S = S S S S 0 Ios} re} re 0 S S & g} o o0
o © o = = . o — — © © ~ «© © * @ ) et < ©
X =) N o] — — 0 o] [aN] [Te) Te} © o) < <
ﬂ < [3¢] — —
k)
o o o o o o = = o = © © = o = o o = o < < o — o 1o
=r S S = S S S S 53] o} re} e s} S S = S n & D < < 22} ™ 3¢} ™
—o © I3} = < e he} = — ] © &S] © © ) D =+ i © — e} < < © % & &N
N7y ™ ™ — — ~ ™ ™ 1S o) — — ™ ™ o o < <
T ,AI — < ™ — —
k)
3
I 5 R
ol do )
B | X B
L% o = A | =
= P o o ok
oS = = = or = T = = = = = o =
el e (s ot fl jurs jess jess B jess ! jess B s
Em Bo o 3o = 3o = 3o R 3o 8o o ) 8o T 8o o8 y 8o il
T e I I . B R of o | T ok o R H
oM o o o X7 o N o or or ol or or =T ol o
ofr ) —~ ~n o <z © b K To) ™
Ao d g B e B R R e og A g d 2R 2R o 2R )
. . . . o . . e . e . e . . s . °
— n — ol — r — = — o ) — O — o — o — ™~ Hr — B oy
L ﬁ i = = o B o B B % 2
o —_ — ; ; o —_ —_ —_ —_ —_ IE —_
< | . ; ; M X _ _ _ _ _ 7o _
I - R R R " AT
= % > =] = T4 o o3 < 3 A
o W | B | T
o B o %o
= ~ o o —
ER NG
oF Ho
e SO
W
" T
%o <

14

=

Af 20239 07€ 129 114] 24+ 12



20238 A= A= of| AT A A]
of AR F723] (ch9l 1)
o A% | 718 | A&7 2(9)
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g h
e 350 0 350 ?A}Hl(tﬁﬂlw}%%‘) ©35,00091%104] 7¢ 350.000
2. 5935 5,885 6,685 -800| 7] 1 -40,0009) %24 31+103] = -800,000
3. 5| 8,000 8,000 0
2. 5ENAEY 7,610 5,500 2,110
LIz]EEAEA 120 0 120
13521 120 0 120| A ZEI 24T ¢ 12,0009 %1043 = 120,000
2. [2]eFEEwA 7,490 5,500 1,990
1.71e53 450 0 450| RAST 1 15,0009 #3041 7t = 450,000
2, W59 6,540 5,000 1,540 E@%‘]ﬁ—%){wﬂ] 2,00081+778+110<! 1,540,000
3. HFT S 0 500 =500 H]FTF 1 500,000 %1% = -500,000
4. =AM 500 0 500| =4S 1 10,00090#50H = 500,000
3. A A5G & 17,986 16,671 1,315
112 DA A 71 A LA Q1A R1L7,986 16,671 1,315
13527 330 330 0
2. 71 A L Q1 78] 16,239 14,924 1,315 (Téfgi;ggﬁ;ﬂ717&*@4@?%104% 1,315,000
3. 7IHA A H A R 1,417 1,417 0
2.548% 8,208 8,208 0
1. 548599 8,208 8,208 0
1.[Z]1=A795] 5,340 5,340 0
1. %A 79 5,340 5,340 0
2. [2]=ATED 2,400 2,400 0
LE9s3 500 500 0
2. 05f-g ) 600 600 0
3. H[E 4] 1,300 1,300 0
3. (=1 DA 2w A 300 300 0
1. a8 300 300 0
4. [2]1(B) A H}E =TS 168 168 0
1. a5 168 168 0

20239 07€ 129 114] 243 12%

15




of 28 Al A

=
=

20235 A% A

o o
o o
(=) (=)
o —
N —
- T
1l
~
< 1
=]
* =y
! N
S i
S o
- o
N <
—
.o —
—
o !
A 3
FL d.o
) of
o <
N S
< Ll
o o o o (=) o o () — » (o3} (=) o o o (=) o (=) [« — — () [« o (=) o o o
(@3] N N — — S
Lo — — — — o
QOy | I 2y
— —
o o o o o o o o o Lo Lo o o o o o o o o o o o o Ie) o (e o o
o (=3 o (=] o (=] o (=] (2 N N (=) o (=) o (=) o o o (=) o o () N N o
Lo © © o (32 (o) D (o) o~ <t <t [82) o0 Lo [3p] © o~ 0 [ee] © © (S o~ o~ o~ o
— < oo ) o~ — — — — — — o
N
o o o o o o o o — < <t o o o o o o o o (2] D o o fe] o o o o
o (=3 S (=] o o o o N [ar] 32 N N (=) o S o S o 0 o0 (=) o o o N N (=)
[le] © © o (32 (o) » (o) o <t <t — — [87) o0 Lo [32] © IS © © © o) |8 o~ o~ o~ [le]
— o0 oo ) o~ — — — — — — =3
™ N
Bo go
o of —
dr G _ 2
B _ N T | = _ | S I - X! _ _
ey = | = YIS = e e = by = N =t =t
7 B | B W B o | o | |G B m TR o B o ik do do
o | AR OB dgr | o = T o AR W e P H B g | T A A
BT | B9 E] or BB ® W e | R Koo | B o | W g | =
o | o K H w oA FURE LR G R T G T - A= - S - R S
Moo | X0 0 N g e = I T ST o M T = T N i e A o e T - - e T O R
o o | R E £ of E o %0
va N — oﬁu — OI — — — — — — — Bo
= 5w | o = M a u u u u z
w | XA L o B o = < IS < o -
= W i s <
T ~ iy o MW E] wﬁ
. ) . <
. — ™~ o — s
~ = o
o — ™~

5. 058% A

16

85 20239 07€ 129 114 24% 12%



= h =
20238 A &= Al = o AL Al A
of| Ak F723] (29 - HdD)
A
71 A 71 A H] ol _ _
oﬂoz\ o oﬂl o 5171 AE71 ()
AR | G | A ARG A7 5 A = == e =
1. 98342 20,500 8,000 12,500
1.[2]18 A R3= 8,000 8,000 0
1. 05990 3,000 3,000 0
2. H]3FEFUH] 4,000 4,000 0
3. 7| e R S 1,000 1,000 0
2. [2]1AFAFAD) A= &9 12,500 0 12,500
A A 9Z=)VIA G (2 ©
1.8+949 2,415 0 2,415 (3 N 425 3A R (5H) 35,000 2,415,000
*G9R}FA] =
A x 2==)2Ju](EZ o
X 5,450 0| 5450 BHAF)IELH(EA) 1 140,000 415 4,200,000
T#238] =
Al 2] =)&) S AH] (A
13 JL%%M!& FRl(&2]) 1 125,000 1,950,000
Ax103] =
(FEH2F) NI E REF(HH)
3.H]EF9H 4,200 0 4,200 4,200,000
[t 1,400,000 31| =
A1 2] %] = =X oly _E"_;H %]-
R 455 0 g5 (B HA2F)EA T AU () 1 15,000 435,000
#2979 =
3.uFoa s 9,387 8,305 1,082
1. 05374 /)4 9,387 8,305 1,082
1.[x]udEA A 8,271 7,300 971
1. M) E ] 8,271 7,300 971 | AFE3F ¢ ¢ -100,0009 7% = -700,000
A 9] 1 60,00090%10% = 600,000
A4 391 1 60,5009%2%F = 121,000
ZulEARA 9] 1 950,0009918] = 950,000
2. [=]20519) 1,116 1,005 111
1A EFYH| 1,116 1,005 1118 204 9] 0 111,0009#13] = 111,000
6.8tm Ankeg 112,959 61,571 51,388
1.8t & 73,199 29,652 43,547
1547|889 18,752 18,752 0
1. [2]agA e 3,720 3,720 0
1. gk - =x11) 2,220 2,220 0
2. A F AT ] 1,500 1,500 0
2. [2]1FAHE LA 2,032 2,032 0
1. uk8H| 1,238 1,238 0
A8 20239 072 129 114 248 12% 17 Aepsengd b s




202381

of AR F7423] (ch9l 1)
o wE | A8 RS EXC)
49w | An Avgs  gagqus | S Rt g
2718838+ 100 100 0
3. A L H A H)] 160 160 0
4. 01FETGH 534 534 0
RN EY VAT 13,000 13,000 0
1. g8 500 500 0
2.999 12,000 12,000 0
3. HIETGH] 500 500 0
2. BAFA L LD 54,447 10,900| 43,547
LIz]FA A3 A 9,936 8,780 1,156
1. dukpgn) 9,727 8,280 1,447 | AA B4 ¢ 1,447 ,0009+13] = 1,447,000
2. 1T 209 500 -291| &FF+4u] © -291,0009 %1% = -291,000
2. []1FALLS 1,120 1,120 0
1. g Hk=8-H 120 120 0
2,931 1,000 1,000 0
3. [F 1A 200 200 0
1. dnkpgn) 200 200 0
4. 1A B T 100 100 0
1.3 B2 1) 100 100 0
5.[F 137 A ol e 700 700 0
1. a9 700 700 0
6. 1AW =24 20,000 0 20,000
1. dnkpgn) 16,000 0 16,000 i%fa@ﬁg fﬁ}“gﬂ] : 16,000,000
2.1 E T4 4,000 0 4,000 fggﬁ—zzﬁu]%%ﬁﬂ] £ 1,000,000€+4 4,000,000
= -
7. [F 18 A 20,000 0 20,000
1. k=89 25 0 25| R 1 -75,0009%13] = -75,000
(AAHEA_25F)5E 1 50,00090+23] = 100,000
2. H]F 4] 19,975 0 19,975 Feksl F+§3n] ¢ 75,0009%13] = 75,000
gfgﬂg%@a}ﬂ 444 : 14,500,000 14,500,000
Aear 2023 079 129 114 24% 122 18 AeEEngH hdalssta




20238 A= A= of| AT A A]
oAbt 1 F723) el s H1)
o | 2 BE712(R)
g4 | agl [An | AngE apsAuz | NS el TS
oo s
8. [l 7N 2,391 0 2,391
1.HFT$) 2,391 0 2,391 A4 9 : 398,5009#2% = 797,000
oz 79 1 88,000#10%F = 880,000
AT Y 238,0009#3% = 714,000
2. A1 g fA 38,580 30,739 7,841
1.8kl A 4 ) 4] 38,580 30,739 7,841
1. [2]TsoaF2AM = 11,818 11,818 0
147185 9,330 9,000 330 7] &5 1 330,0009%13] = 330,000
2. 8RR 517 600 -83 |8l 8w ¢ -83,00099%13] = -83,000
3T TeT 1,971 2,218 -247| -8 F T ¢ -45,0009%103] = =450, 000
;lElSﬂ%ﬂﬂ] 2 A3QF ¢ 105,250 x4 421,000
AALESFAE 1 -21,8009%103] = -218,000
2. [N LY 10,462 4,904 5,558
1. Rk gn) 10,462 4,904 5,558 ééi%gfj:@ Ay 5,558,000
3. [Z1A A dnkate 11,116 8,833 2,283
1. gHkE8n) 11,116 8,833 2,283 A B4 1 1,283,0009+13] = 1,283,000
AR FETFIY] 1 50,0009420F = 1,000,000
4. [Z=]AAE T Q] 400 400 0
1.2 9 B2 1) 400 400 0
5.[Z]1444d a4 4,784 4,784 0
13527 2,802 2,802 0
2. WA Y EA]H] 400 400 0
3. FAEATEE 1,582 1,582 0
3.8t e ¥ 1,180 1,180 0
1.385-m3 e 1,180 1,180 0
1.[Z]TPR3] e 1,180 1,180 0
1. kg1 1,000 1,000 0
Aear 2023 079 129 114 24% 122 19 AeEEngH hdalssta




of 28 Al A

=
=

20238t A %= A

(] () (o] () (] ()
o o~ o~ o~ o~ o~
0 ~t <t ~t <t ~t
— — — — — —
o o~ o~ o~ o~ o~
0 <t <t ~t <t ~t
— — — — — —
o
A
_z_u
i
e e
= el
Ci I
[aN] ..ﬂ% —
=)
_i
st ;
I
Mo =
o B
- @L
C
—
E]
o

20

85 20239 07€ 129 114 24% 12%



